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 Μπορεί να διανύουμε το δεύτερο μισό της σεζόν ωστόσο στα επιτελεία των καναλιών ήδη σχεδιάζουν την επόμενη που και φέτος αναμένεται να ξεκινήσει στα τέλη του Αυγούστου.



Μυστικά ραντεβού, συσκέψεις συμβόλαια και συμφωνίες θα έχει το τηλεοπτικό μενού τους επόμενους τέσσερις μήνες αφού λίγο μετά το Πάσχα θα έχουν ανανεωθεί ή τουλάχιστον θα έχουν πέσει οι πρώτες υπογραφές στα νέα συμβόλαια των παρουσιαστών που από το καλοκαίρι θα είναι ελεύθεροι στο τηλεοπτικό παζάρι



Στο Open o Γιάννης Λάτσιος -που εδώ και δύο μήνες έχει αναλάβει χρέη Προέδρου του Δ. Σ του καναλιού μαζί με την Διευθύντρια προγράμματος Χρύσα Μασούρου- μελετούν πώς θα διαμορφώσουν το πρόγραμμα του καναλιού για την σεζόν 22-23 που πρέπει να παρουσιάσουν στον ιδιοκτήτη του καναλιού Ιβάν Σαββίδη.



Σύμφωνα με πληροφορίες ο Γιάννης Λάτσιος θέλει τον Γιώργο Λιάγκα στο δυναμικό του καναλιού για την επόμενη σεζόν και σε μια ζώνη που ο Γιώργος Λιάγκας πιστεύει πως έχει όλα τα εφόδια για να υπηρετήσει.



Τα χαμηλά νούμερα που σημειώνει το πρόγραμμα του σταθμού αυτή τη στιγμή δίνουν την δυνατότητα στον νέο Πρόεδρο να έχει μια ελευθερία κινήσεων.



Ο Γιάννης Λάτσιος φαίνεται πως πρότεινε να μειωθεί η ώρα της εκπομπής του Άκη Παυλόπουλου «Ώρα Ελλάδος», και να τελειώνει στις 8:00 και από την νέα σεζόν το τρίωρο 8:00 με 11:00 να το αναλάβει ο Γιώργος Λιάγκας με μια εκπομπή που θα έχει από όλα: ψυχαγωγία, ενημέρωση και κοινωνικό ρεπορτάζ κάτι που ο παρουσιαστής γνωρίζει και υπηρετεί καλά.



Έτσι ο Γιώργος Λιάγκας αν τελικά πει το μεγάλο «ναι» και δεν παραμείνει στον ΑΝΤ1 -μέχρι στιγμής δεν δείχνει να υπάρχει κινητικότητα από την μεριά του καναλιού αν και είναι νωρίς- δεν αποκλείεται να δούμε τον παρουσιαστή απέναντι από τον Γιώργο Παπαδάκη την Ελεονώρα Μελέτη που έχει δύο χρόνια συμβόλαιο με το Mega για την πρωινή ζώνη και την Σταματίνα Τσιμτσιλή -αν κάτι δεν αλλάξει μέχρι το καλοκαίρι που λήγει και το συμβόλαιο της με το κανάλι.



znews.gr-Γιώργος Μπέζας 



Πηγή: tvnea.gr
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											Ο καρκίνος παχέος εντέρου και ορθού αποτελούν πλέον η πρώτη αιτία θανάτου από καρκίνο.
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											Αρκετές έρευνες έχουν εξετάσει τη σχέση ανάμεσα στην καθιστική ζωή και την παχυσαρκία, το διαβήτη, τις καρδιαγγειακές παθήσεις και την ανθυγιεινή διατροφή, τόσο στα παιδιά όσο και στους ενηλίκους.
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											Η κατασκευάστρια εταιρεία του φαρμάκου για την απώλεια βάρους Wegovy και του φαρμάκου για τον διαβήτη Ozempic ανακοίνωσε αύξηση των πωλήσεων κατά 31%.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ενδοοικογενειακή βία 4πλασιάζει τον κίνδυνο θρόμβωσης και εμβολής
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											Η βία πλέον έχει συγκεκριμένα μετρήσιμα και επικίνδυνα βιολογικά αποτελέσματα.
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